



PREFEITURA DE
BALSA NOVA

ESCLARECIMENTO II

EMPRESA:

**BONIN SERVIÇOS E
EMPREENHIMENTOS LTDA**

VIA PLATAFORMA ELETRÔNICA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2025



Esclarecimentos - Processo 41/2025 - MUNICIPIO DE BALSA NOVA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
12/08/2025 10:56	1 - Execução atual do objeto licitado: Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da presente licitação? Em caso afirmativo, solicitamos: Indicação da licitação que originou o contrato atualmente vigente; Informações sobre o valor atualmente praticado; Link de acesso à referida licitação e/ou contrato, caso disponível. 2 - Convenção coletiva de trabalho: Qual convenção coletiva de trabalho foi adotada como base para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado apresentado no edital? 3 - Planilha de composição de custos: Solicitamos, por gentileza, a disponibilização da planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado, preferencialmente em formato editável (Excel), visando maior precisão na formulação da proposta. 4 - Estimativa de pessoal: Qual a estimativa mínima de funcionários necessária para a execução dos serviços previstos no objeto licitado?		Não há arquivo anexado.
BONIN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA - 04729418000195		comercial@kinetic.com.br / (42) 3823-8103	

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

RENATA WENCELOSKI COSTA
BALSA NOVA-PR - 12/08/2025



A/C Secretaria Municipal de Obras

Assunto : Pedido de Esclarecimentos Pregão nº41.2025

Encaminha-se o pedido de esclarecimentos formulado pela empresa Bonin Serviços e Empreendimentos LTDA, referente ao Pregão Eletrônico nº41.2025, o qual versa sobre especificidades e composição de custos.

Para possibilitar o cumprimento do prazo legal (art. 164, parágrafo único, da Lei nº 14.133/2021), solicito o envio da resposta em até 02 (dois) dias úteis.

Atenciosamente,
Renata Wenceloski Cósta
Portaria nº062/2025
Pregoeira





Balsa Nova
Prefeitura
Secretaria de Obras

Memorando Interno – SMO

Balsa Nova, 13 de agosto de 2025.

De: Secretaria Municipal de Obras

Assunto: **Resposta ao Pedido de Esclarecimento – Pregão nº 041/2025**

Vimos, por meio desta, apresentar resposta ao pedido de esclarecimento interposto pela empresa Bonin Serviços e Empreendimentos Ltda, referente ao Pregão Eletrônico nº 041/2025.

RESPOSTA 01:

a) Em atenção ao questionamento apresentado, informamos que, atualmente, não há empresa contratada para a execução dos serviços de roçada nos próprios públicos do Município de Balsa Nova.

RESPOSTA 02:

a) Em atenção ao questionamento, esclarecemos que, para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado, foram adotadas como referência a Convenção Coletiva de Trabalho do SIEMACO e a Convenção Coletiva de Trabalho do SINTRAPAV, conforme indicado no Estudo Técnico Preliminar, no Termo de Referência e na respectiva Planilha de Custos que integram o edital.

RESPOSTA 03:

a) Em atenção ao questionamento, informamos que a planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado encontra-se disponível, em formato editável, no Portal da Transparência, na plataforma PNCP – Portal Nacional de Contratações Públicas, bem como no Portal BLL Compras, juntamente com os demais anexos do edital.

RESPOSTA 04:

a) Em atenção ao questionamento, informamos que a estimativa mínima de quantitativo de funcionários necessária para a execução dos serviços previstos no objeto licitado encontra-se descrita no Estudo Técnico Preliminar e no Termo de Referência, que integram o edital.

Aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e distinto apreço.

Keli do Rocio Rossa
Auxiliar Administrativo

À Sra.
Renata Wenceloski Costa
Pregoeira





EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 90/2025

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

1. DA ADMISSIBILIDADE

A empresa **"BONIN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA"**, denominada **PETICIONANTE**, enviou um pedido de esclarecimentos por e-mail em 12 de agosto de 2025, às 10H56min, sobre o edital do procedimento licitatório em epígrafe, que tem por objeto a **"CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇADA DE GRAMADOS E CAPINAGEM DE ERVAS DANINHAS EM PRÓPRIOS MUNICIPAIS, CONFORME DEMANDA, E MENSURADOS POR METRO QUADRADO (M²)"**, de acordo com as condições e especificações constantes no edital, inclusive seus anexos.

O pedido foi recebido tempestivamente, de acordo com o Art. 164 da Lei Federal nº 14.133/2021. Desta forma, o requerimento de esclarecimento ao edital foi admitido e será respondido dentro do prazo legal estabelecido no parágrafo único do mesmo artigo.

2. DO PEDIDO

O questionamento suscitado pelo PETICIONANTE, que transcrevo a seguir:

"1- Execução atual do objeto licitado: Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da presente licitação? Em caso afirmativo, solicitamos: Indicação da licitação que originou o contrato atualmente vigente; Informações sobre o valor atualmente praticado; Link de acesso à referida licitação e/ou contrato, caso disponível.

2 - Convenção coletiva de trabalho: Qual convenção coletiva de trabalho foi adotada como base para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado apresentado no edital?

3 - Planilha de composição de custos: Solicitamos, por gentileza, a disponibilização da planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado, preferencialmente em formato editável (Excel), visando maior precisão na formulação da proposta.

4 - Estimativa de pessoal: Qual a estimativa mínima de funcionários necessária para a execução dos serviços previstos no objeto licitado?"

3. DA ANÁLISE DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

A Pregoeira, em resposta ao pedido e cumprindo os requisitos de admissibilidade, encaminhou o questionamento à Secretaria Municipal de Obras, o setor responsável pelas especificações técnicas e pela composição de custos do objeto. A seguir, transcrevo a resposta da Secretaria:

"Memorando Interno – SMO

Balsa Nova, 13 de agosto de 2025.

De: Secretaria Municipal de Obras

Assunto: Resposta ao Pedido de Esclarecimento – Pregão nº 041/2025

Vimos, por meio desta, apresentar resposta ao pedido de esclarecimento interposto pela empresa Bonin Serviços e Empreendimentos Ltda, referente ao Pregão Eletrônico nº 041/2025.



RESPOSTA 01:

a) Em atenção ao questionamento apresentado, informamos que, atualmente, não há empresa contratada para a execução dos serviços de roçada nos próprios públicos do Município de Balsa Nova.

RESPOSTA 02:

a) Em atenção ao questionamento, esclarecemos que, para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado, foram adotadas como referência a Convenção Coletiva de Trabalho do SIEMACO e a Convenção Coletiva de Trabalho do SINTRAPAV, conforme indicado no Estudo Técnico Preliminar, no Termo de Referência e na respectiva Planilha de Custos que integram o edital.

RESPOSTA 03:

a) Em atenção ao questionamento, informamos que a planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado encontra-se disponível, em formato editável, no Portal da Transparência, na plataforma PNCP – Portal Nacional de Contratações Públicas, bem como no Portal BLL Compras, juntamente com os demais anexos do edital.

RESPOSTA 04:

a) Em atenção ao questionamento, informamos que a estimativa mínima de quantitativo de funcionários necessária para a execução dos serviços previstos no objeto licitado encontra-se descrita no Estudo Técnico Preliminar e no Termo de Referência, que integram o edital.

Aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e distinto apreço.

Keli do Rocio Rossa
Auxiliar Administrativo

À Sra.
Renata Wenceloski Costa
Pregoeira"

4. DAS CONSIDERAÇÕES DA PREGOEIRA

Diante das informações e esclarecimentos prestados pela Secretaria Municipal de Obras, a Pregoeira considera as dúvidas da empresa saneadas.

A presente resposta será disponibilizada por meio eletrônico para a peticionante e também publicada nos seguintes locais:

- Portal de Transparência do Município;
- Arquivos na Plataforma BLL Compras; e
- Plataforma do PNCP.

Datado e Assinado digitalmente
Renata Wenceloski Costa
Pregoeira
Portaria nº 062/2025

